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КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ АМЕРИКИ, в кнїві ударемнено заго- розстріл українського ре-
_ _ _ _ _ - ВІР МОНАРХІСТІВ. ; 80ЛНЩІ0НЕРА У ЛЬВОВІ.

ПРОТЕСТ СОВІТСЬКОГО ПРАВИ- внпу^1иир.ЕІои™ому"ПІСТ1В НА ВОЛЮ.
ВАЖНЕ ДЛЯ ДРАМАТИЧНО- 

СПІВАЦЬКИХ ТОВАРИСТВ.

При Українськім Робітничім 
Домі в Вінніпегу розпочато 
друковане нот, в першу чергу 
робітничо - революційних пі
сень.

Вже вийшов з друку і про
дасть ся пролетарський тими

•ІНТЕРНАЦІОНАЛ".

ТЕЛЬСТВА ДО АНТАНТИ. БЕНТОН ГАРБОР, Міш., 22.
Вчера вийшли на... НЮ ИОРК, 27. грудня, -нго руху в Америці. Всі відомо- КИЇВ, Україна, 19. грудня. — 

Друга річна конвенція Робіт-їсти вказують на великий вплив Большевики здавили тут силь- 
ничої Партії Америки закінчи- партії в дійсній боротьбі ро-іно зорганізований російсько- 
ла ся вчера вечером серед о- бітників. Ми йдемо вперед з польський монархістичний за- 
плесків для “Совітської Аме- новою силою і ентузіязмом говір.
рики" і співом “Інтернаціона- Хай живе комунізм! Хай жи- ) Пласти увязнили 1.500 осіб,

і а богато осіб убито або ране- 
Одиим з послиних актів кон| Конвенція поробила заходи, но підчас боротьби із заговір- 

веиціі було вислане привітної щоби повести інтензивну про- никами, до яких належали ро- 
каблеграми Комуністичному Ін паганду серед фармерів і фар- сійсьді монархісти, Поляки, 
тернашоиалови в Москві, в я- перських робітників. навіть російські соціялїсти-ре-
кій сказано було, що комуніс- ' Конвенція відбувала ся через волюціонери. 
тичний рух в Злучених Держа- ' три дні в Лейбор Темп'л на 84

! вулиці.

Дня ЗО. листопада розпоча- « МОСКВА, 28. грудня. — Ma- грудня, 
ла ся перед польським наглим ксим Лїтвінов, дїйствуючнй мі- волю після зложеня “бейлу" 
судом у Львові розправа про- нїстер заграничних справ, ви- прочі увязнені в Ст. Джозеф, 
ти Михайла Ярини, Івана‘Під- слав до Англії, Франції і Італії Міш., які були арештовані в 
гайного і Івана Щирого, яким ноту відносно вирішеня судь- звязку з нападом на конвенцію 
польський суд закидає прина- би території Мемеля. 
лежність до відділу, шо onépy- Нота заявляє, „що всяке рі-
вав у Східній Галичині,» між!шене, в якім Росія не бере у- Джозеф находили ся ще сліду

ючі: Джозеф Зак, Норман То- 
Лїтвінов підчеркує вагу Me- лентір, Чарлс Криксон, Сет 

меля для російської деревної Нордлінґ і Юджен Бехтолд. 
індустрії, для якої сей порт е Судові власті! випустили всіх

на свободу після, зложеня од- варишам замовляти разом з 
(Мемель, положений на Бал ного спільного “бейлу” в сумі партитурою і поодинокі голо- 

тійськім морі, зістав зінтерна- $25.000. З початку власти жа- си для сопранів, альтів, тено- - 
ііоналїзований Версальським дали за кождого увязненого, рів і басів. Се заощадить тру- 
договором. Ся територія нале- по $10.000 “бейлу". ду і часу на розписуване. За
жала попередні) до Нїмеччи- Головна розправа розпіч- мовляйте сейчас і пишіть, кіль

неть ся 15. січня

у в Бріджмен, Міш.
В повітовій внзниці в Ст.іве Інтернаціонал!"лу".

иншим ira гостинці між Льво-, части, не буде признане, 
вом і Камінкою Струмилсвою.
Судови проводив радник д-р 
Соха, членами трибуналу були 
судії Маер, Маліцкі і Міхалє. виходом на світові ринки. 
Обжаловував прокуратор Си- 
вуляк. Обжалованих боронили 
адвокати: д-р Евин, д-р Жи- 
вицький, д-р Датнер і д-р Ба- 
тицький. Розправа закінчила 
ся в неділю 2. грудня тим, що]ни.)
Ярину розстріляно, а справу 
Підгайного і Широто віддано 
звичайному судови.

Партитура для мішаного хо
ру коштує .інше 40 центів. По
одинокі відбиті голоси по 5 
центів кождий. Ми радимо то-

а

Сему монарх істинному рухо- 
ви помагала Польща. У Віль-вах відносить успіхи.
ні створила була Польща осе
редок для зносин з київськими 
монархістами і відтам достав
ляла їм оружє і амуніцію.

Російські монархісти хотіли 
при помочі Польщі захопити 
в свої руки владу на цілій У- 
країнї а звідси виправитись на 
Москву і так привернути царат 
в цілій Росії.

Конвенція ухвалила рсзолю-1 
цію, в якій домагаеть ся від1 Конвенція 
Злучених Даржав признаки 
Совітської Росії.

заявила ся за ство- 
ренем Партії Праці.

З ентузіязмом одобрено на Н” ИОРК’ 25’. ГруДНЯ ~ На 
.. ' своїй вчерашніи сесії другаконвенції проклямацію, яка за- г, , _г 0 конвенція Робітничої Партикликае всіх робітників в Злу- ,„ ' ■ Америки заявила ся за зорга-чених Державах прилучити ся - г гш -- V : нізованем всекраєвої Партидо борців за соціальну рево- ..

люцію. ,,Партія приняла платформу
Вислана до Комуністичного на 1933 рік, в якій сказано, що

Інтернаціоналу каблеграма зву jj ц"ілию е злучити америкай-
чить: ське робітництво в масовім ру-

"Друга всекраева- конвенція сі проти капіталу. В ллятфор-
засилае Комуністичному Іитер-; мі дальше е сказано, Шо Ро-
иаціоналови привіт. Конвенція бітнича Партія Америки дає
з радістю повідомляє про зни- своє попертє Червоному Ін-
кненє всякої фракційносте, тернаціоналови Професійних
Конвенція посвятила себе кон- Союзів і приймає за свою про-
структивній роботі около збу- граму для боротьби в юнїях
дованя сильного революційно- тези Червоного Профінтерна.

ко висилати примірників кож
дого голосу.

Конгрес КомІнтерна про зе- Робітники в сіпіарських шалах Вневдовз1 ВНЙДУТЬ з друку
мельну справу. вертають до роботи 3. січня. ноти "а *|шаш Х0РИ "ВаРша"

вянки , Похоронного Мзршу ,
На конгресі.Комуністичного Робітники в сіпіарських ша- “Шалійте, шалійте” і инші. 

Інтернаціоналу по земельній пах, які дістали два тижні при-1 Будеть ся також друкувати і 
справі виступав „ТОВ, Варта, мусових “свят’’ і мали вертати і народні*якні. 
бувший народний комісар У- 
горської Радянської Републи-

і

Наглий суд у Золочеві.

Перед наглим судом у Золо
чеві станув стрілець У.Г.А. Ва
силь Горалевич з села Страд- 
чі, пов. Городок. Він нібито 
належав до одного з гайда
мацьких відділів, які оперува
ли в печатках сього місяця в 
збррївськім повіті і палили 
польські фільварки. Наглий 
суд передав справу Горалеви- 
ча звичайному судови.

Одначе большевикам вдало 
ся в пору викрити заговір і 
вони увязнили заговірників на 
два дні перед виконанєм їх за- 
говору. При сьому звели остру 
боротьбу, в якій згинуло бога
то осіб, а також чимало було 
ранених.

до роботи 8. січня 1923 року, 
повернуть до роботи 5 днів 
скорше, себто 3. січня. Такий

Замовленя на “Інтернаціо
нал" разом з належитістю за
силайте на адресу:ки.

Тов. Варта сказав, що кому
ністична партія повинна сказа
ти діяльну підтримку селян
ству, щоб завоювати дрібне се
лянство і зневтралїзувати се
реднє. Завдане комуністичної 
партії — створити гуртки по 
всіх дрібно-селянських і ба
трацьких організаціях.

VB дискусіях з приводу до
кладу тов. Варти виступив де-

розпорядок видала компанія 
на домаганє самих робітників, 
які по цілій Канаді запротес
тували проти двотижневих фе- 
рій.

Ukrainian Labor Temple, 
Cor. Pritchard 4 McGregor Sts., 

Winnipeg, Man., Canada.

Народна освіта в Київському 
повіті.

Робітники в сіенарських ша
лах вертають до роботи4^, січ
ня 1923 р.

Товариші! Не забувайте про 
поміч “Укр. Роб. Вістям!"На 1-го листопада в Київ

ському повіті (крім Київа) по 
даних Повітнаросвіти є 222 
трудових школи. З них 7-річ- 
них — 5 відс., 6-річних — 15 
відс., 4-річних — 45 відс., 3^ 
річних — 35 відс. В се число 
не входять ті школи, які нале
жать до Профосвіти.

Майже всі школи наділено 
землею. По всіх школах пере
ведено ремонт. Під школи від
везено за останний ч'ас 43 по- 
мешканя, що належали помі
щикам, і 14 помешкань цер
ковних.

пГЬб * Напад на перемиські форти.

ЛьвівськийВОЄННІ ХМАРИ НАД ЛЬОЗАННОЮ. l‘raegli#d Ропіе-
dziatkowy” повідомляє, що дня леГат Р-К.П. т. Теодорович, я- 
16. листопада о год. 2. в ночі кий зробив підсумки нашої ] 
напали українські боївки на революції, 
форти перемиської кріпости. І Земля, яку одержало 
Підчас зміни стійкових несло- ство після Жовтневої Револю- 
•дївано з криївки українські бо- ий- коштує пять міліярдів зо-, 
ївки дали кілька сальв до поль ;лотих карбованців. Інвентар, 

жовнірів. Сторбжа від- який одержало селянство, ко- 
повіла стріляниною, наслідком ШТУЄ 3W мілїонів, крім того 

із Українців ніби ра-!воно по збуло ся боргів на 1% 
нений. Се вже другий випадок мі-тіярда і 200 мілїонів аренд- 
українського нападу на пере- іно' плати- 
миську кріпость. і

УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ В СІМ СЕЗОНІ УВАГА!х

ЛЬОЗАННА, 28. грудня. — жуть, що якби вони такий до- 
Вчсра вечером Льозанна була говір підписали, їх судили би 
повна воєнної балачки. Оче- за зраду, 
видно бритійське правитель- На случай воєнного конфлїк 
ство скорше буде воювати з,ту між Англією а Туреччиною 
Туреччиною, ніж відступить її ся послїдна числить на два фа- 
Мозуль і його нафту, які тепер кторн. Перше се те, що инші 
має Англія як часть мезопо- держави, включаючи Злучені

] Держави, не схочуть бачити 
Англію панею Константинопо-

ВІДДІЛ ЖЕНЩИН ПРИ СТОВ. УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ

--------- відіграє----- -—
селян-

В СУБОТУ, ДНЯ 30-10 ГРУДНЯських
. В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

чого одинтамського мандату.
зворушаючу драму в 4-ох діях І. А. Тогобочного п. н.:і

Лорд Корзон вислав вчера
Іїметовн Паші ноту, в якій ви- ля- дРУге г— се інтервенція Со- 
разно заявив, що Англія не у- “ітської Росії. Турки кажуть, Дитячих установ в повіті є 
зглядннть дома гай я Туреччи- п*0 Росія так дуже ненавидить 4 3 кількістю дїтий — 261. 
ни відносно Модуля і не буде Англію, що на случай війни 
дальше сперечати ся над сею Англією і Туреччиною ра- 
справою. дянські републики без сумніву

Се було у відповідь на ноту заатакують Румунію, щоби ді- 
Ісметачв якій він поновно до- стати назад Бесарабію. Се бу- 15-го грудня 1922 р. в Дер- 
магав ся, щоби Англія переда- ло г,и лише початком, себто жавнім Народнім театрі їм. 
ла Мозуль Туреччині. Турки Турки уважають, що радянські : Марії Заньковецької в Киіві 
кажуть, що без Мозуля не репуоликн почали би наступ відбудеться ювилеина вистава 
можна числити ні на одне з їх на балканевкі краї.

Мати НаймичкаПобіда комуністів при виборах 
до мійської ради в Христіянїї,Ланцуцкі Станислав знову 

послом. ХРИСТІЯНЇЯ, Норвегія, 21.1 
Комуністичний посол Домб- ГРУДНЯ- При виборах до 

ровського басейну з округа мінської ради, які відбули ся 
Бсндзін Степан Рибацкі зре-1в ХрисТіяцїї 11. грудня, 
зигнував із свойого мандату на серватисти втратили контролю 

Ланцуцкого. Рівнож:над адміністрацією міста.
На загальне число 84 мій-

Святкованє ювилею М. К. 
Заньковецької. (Перерібка з поеми T. F. Шевченка “Наймичка")

кон-

П0ЧАТ0К ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ПРИХОДІТЬ ВСІ ЯКНАЙЧИСЛЕННІЙШЕ І КЛИЧТЕ 

СВОЇХ ЗНАКОМИХ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ
(включаючи воєнну таксу.)

користь
перший заступник Рибацкого
Данилюк Олександер відсту-,ських Радвих комуністи вибра- 
гіив своє право першенства по- ли ТЗ радних,“"соціялісти 11, а 
слові! Ланцуц-кому. консерватисти 40.

В сей спосіб комуністи і со- 
! ціялїсти будуть становити в 

З БОРОТЬБИ ПРОТИ РУМУН- мійській раді більшість.
СЬКОІ ОКУ ПАШІ.

з приводу сороколїтної арти
стичної дїяльности славетноїприречень,- Иншими сл»вами ------------

говорячи се значить, що доки Бритійська хрльота на Адріяти- 
Турки не дістануть Мозуля, до- ку відпливає до Констан
ти вони не заключать мирово- ; 
то договору.

артистки української сцени Ma
il Константиновнн Заньковець

кої.тинополя.
ЗАХОДОМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО КРУЖКА 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- відбудеть ся---------

! .ЛОНДОН, 28. грудня. — Тут В Норвегії Комуністична 
Партія стала в останних роках 
одною з найсильнїйших партій 
в краю. Майже ціла давна со- 
ціял-демократична партія пе
рейшла в Комуністичну Парті- 
ю. Останки соціял-демократич 

Вечером того самого дня пу- ної партії працюють спільно з 
стила ся в рух якимсь дивним комуністами.
способом льокомотива з Чу- _______
лина і попросту втікла з двір- .............. .....................................

Так отже на близько-східній
конференції і довкола неї гово- лоносять’ шо бритіиська^фльо- 
рять про війну і дехто доба- j ? яка недавно опустила вод"|
ч\є в сім руку Рь,сіі і ЇЇ “черво- *хонстантинополя- відплила ни- Предсідатель Раднаркому Бі- 
ної родини"",' себто инших ра- по полудни 3 Мальти’ що6и лоруси тов. Червяков заявив, 

/ дянських републик. |бути готовою розпочати акт-,що відношене Білоруси до
Брцтійська делегація видала ю на случан війни. Фльота ся є проекту внесеного Україною 

вчера вечером заяву, в якій ; "1Д командою адмірала де Ро-, про тісний союз всіх радян- 
каже. що алїянти рішили вже чха ських републик—як найбільш
раз покінчити з торгами, які Адмірал,ц,я оповктила, що піддержуюче,
по шістьох тижнях не при»елиіЄскадрона Л' Роб'ка відплила 
ні до одного остаточного ре-!3 Мальти’ брити,сько.

Білорусь піддержує предложе- 
нє України. В Огородниках на Буковині 

вилетів поїзд разом з мостом 
у ріку. Дня 25. жовтня виско
чив поїзд з шин на лїнїї Карап- 
чів-—Глїбока.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 31, ГРУДНЯ 1922
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ "6 ВІННІПЕГУ

ПОСЛЇДНИЙ В СІМ РОЦІ

КОНЦЕРТУкраїнське предложене, ска
зав т. Червяков, подиктоване 
самим житем.

мор-
зультату. На слідуючий тиж-'ськоТ ба.зи на Алрійськім морі,
день Туркам буде врзчений на- повною силою паря до ко1" 
черк угоди, яка буде містити в стантинополя. Оповішуючи
собі " процозиц,; алїянтів і ,,ро вислане Фльоти ад«Фал" 
зроблені ними концесії, і Тур. шя заявила' шо се зроблено як 
ків попросить ся дати на се о- крок оеторожности. 
ста точну відповідь.

ця. УВАГА! РОБІТНИКИ І РОБІТ
НИЦІ МІСТА ВІННІПЕГУ!Того самого вечера урухо- 

мїїЗа якась сила вагони бере- ; 
гометського поїзду і гнала їх Приходїть всі якнайчислен- 
тим самим шляхом і в тім са- нїише на

ЗІ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:<■
АНТИСЕМІТСЬКІ РОЗРУХИ 

В РУМУНІЇ.

БУК АРЕШТ, 19. грудня. — 
Підчас жидівської демонстра
ції, яка відбулась вчера в Ясах, 
побито тяжко велике число 
Жидів. Жиди протестували 
проти нападів на своїх одно
вірців, які в останних часах 
стали чимраз частійше при- 
трафляти ся в цілім краю.

Антисемітські демонстрації є 
на дневнім порядку в Бука- 
рештї. Такіж демонстрації ма
ли місце в Чернівцях і Клявзен- 
бергу. В Букарештї ранено під
час розрухів шефа поліції. Всі 
університети замкнено.

1. Інтернаціонал - відспіває І. група мандоліністок
2. Декламація - - — виконає Мінька ІІалалійчук
3. Ой у саду — — — відспіває І. Група мандоліністок
4. Декламації маленьких товаришок Анни Мццак, Павлінн Злото!

і Марії Залисоцької

мім напрямку. Аж коло Пресі-
карин удалось їх задержати, МАСОВЕ ПРОПАГАНДОВЕ ВІЧЕ
тому не прйй^іло до ніякої ка-! 
тастрофи.

яке устрою'єть ся заходом у- 
країнського відділу Робітничої 

Дця 27. жовтня розбито ди- партії Канади дня 31-го гру
дня о год. 2.30 по полудни 
в Українськім Робітничім Домі 
в Вінніпегу.

Сіґуранца пошукує старан- На вічу будуть промовляти 
но за виновниками і каже, що тт. М. Попович, С. Логвіненко

5. Вічний революціонер
6. Про буржуїв - — —
7. На смерть Т. Шевченка

відспіває мішаний хор 
віддеклямуе Зоніг Капусняк 

відспіває 11. група мандоліністок
ЛОНДОН, 28. грудня. Де- 

іпеша З'Риму до “Сентрал Нюс”
Французи кажуть, що вони 

вповні одобряіоть сю заяву.
Саказно також, що в начер-1 дон°сить, шо підчас різдвяних 

ку договору ие^буде точки про свят фашістами і комуніс
тами прийшло в ріжних місцях

нзмітовою міною мііїт коло 
Новоселиці, жертвою чого 
впав поїзд.

П АВЗА
8. Ой три шляхи
9. Декламації — Марії Вовк, Наталі Катеринчук і Маржі Угрми 

10. Рости квіте — відспівак.ть Зоня і Галя Марцїнів і Геня Шевчук 
в супроводі гри на мандолінах.

зворот Мозуля Туреччині.
Доки Турки не уступлять від до боротьби. В Піяна коло Ве- 

домаганя Мозуля. як також в ІК>Ц.У’> 8 такіи боротьбі убито 
справі капітуляцій, конферен- дв' ос°би а много ранено.
ція не приведе до нічого. -------------

В англійській, французькій і Перед кількома днями ки- 
італійській делегаціях панує нув хтось у помешкане поль- 
тут замітний песимізм.

11. Привіт борцевн..— -
12. У горах Карпатах —
13. Туга -
14. Калина —

— _— віддеклямуе Марія Білїиська
— відспіває II. група мандоліністок
— — віддек-тямуе Майя Андрущак 

виспіває мішаний хор
є вже на стїді тайної терори- і Н. Захарук. 
стичної організації, яка має Предсідателем віча тов. Ом. 
70 осіб. Заарештовано кількох Хоміцький. 
зелїзничників.

Інтернаціонал.
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! ПРИХОДЇТЬ ВСІ!

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
Кождий робітник і кожда 

Дня 1. листопада шЛхалено'робітниця, котрі інтересують 
лісничого (Румуна) в Жучці. ся політичною боротьбою, по- 
Шкода виносить 200,000 леїв. ВІШИІ прибути на се віче.

------------ ' Заряд укр. від. Р.П.К.

ського старости міста Стовп- 
Турки заявили, що вони не цїв на Волині, гр. Чапского, 

можуть підписати договору, і 3 бомби, які наробили богато 
який не дає їм Мозуля і ка-1 шкоди.

ВСТУП ЗІ ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАНИМИ
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